JCJL:C;LbES, P INS. |

1) l[e=oy Mo ©st /&pzboo:fd Tao dudel, sheounac Rem_
JJ (ezbl WO O ng LA Jcai bq,umﬁd ooléea_cos'c( ocl e .

NG



Natote besz%Lc_,dv\g\ M@Jog) / e Ul LL‘@JO\LJ(»} de)s(—

o de (I‘/l[?_g&)é('/ od oL Ol psh M‘czbowed‘,

N’a.:



a&r,zlo‘g mokuradme i 04,25, -

&ajog L kouaCte ﬁ/OO'Ro? Utv\bé moduredine
Oz oy oo \ ‘

AT 5 MUCI ]mzeumme,,
Alciby cahorstte: 0,1, L =2 ,3% -3 .




Cwiczenie A. Podaj piec przyktadow liczb ujemnych mniejszych od —11
| pieC przyktadow liczb ujemnych wiekszych od ~l N
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Cwiczenie B. Jaki znak: < czy > nalezy wpisaCc w miejsce znaku zapytania?
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Cwiczenie C. Ktéra z ponizszych liczb jest najmniejsza, a ktora najwieksza?
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1. Odczytaj, jakie liczby zaznaczono na osiach liczbowych.
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2. Liczby: -£, -33, -13, -1,2, -3,7, -2,7, —L oraz -4 zazna-

Tt ‘ q
czono na osi liczbowej. Dopasuj te liczby do odpowiednich liter. / Ldmd r% ‘t\q -
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3. Liczby na rysunku oznaczaja po-
fozenie wzgledem poziomu morza.
Oblicz, jaka jest odleglos¢:

a) miedzy nurkiem a pletwonurkiem,
b) miedzy todzia podwodng a dnem
statku,

c) miedzy mewa a ryba,

d) miedzy szybowcem a todzig pod-
wodna.
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4. Ktore z liczb: -2,5, 0,7, —0.3, 0,
= —%, —% sQ:

a) wieksze od -1,

b) mniejsze od -2,

c) wieksze od —%,

d) wieksze od ~1% 1 jednoczesnie
mniejsze od 0,257
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9. a) Podaj trzy liczby wieksze od —3% i zarazem mniejsze od -2,1.
b) Ile jest liczb calkowitych wiekszych od —15-15— 1 mniejszych od 1%}-?

¢) Wyobraz sobie, ze na osi liczbowej zaznaczono wszystkie rozne
od zera liczby catkowite wieksze od —150% 1 mniejsze od 130. Ile
par liczb przeciwnych zaznaczono w ten sposob?
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6. Czy wiesz, ze gdy w twojej miejscowosci wilasnie wschodzi
stonce, to w miejscowosciach lezacych bardziej na zachod jest
jeszcze ciemno (stonce wzejdzie tam pozniej)? Ponizej podano,
o ile minut rozni sie czas wschodu stonca w kilku miastach od
czasu wschodu stonca w Warszawie.

a) O ktorej godzinie slonce wschodzi
w Poznaniu, a o ktdérej w Przemyslu,
gdy w Warszawie wschodzi o 690?
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c) Ktore z wymienionych miast pofo-
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dzi o 26 minut poZniej niz w War-

szawie. Liczba —4 oznacza, ze stonce
wzeszlo 4 minuty wcezesniej.

szawa, a Kktore — bardziej na wschod
niz Suwatki?
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7. a) Oblicz: \—1%\ 7 =g =3 \—8% =dis|

b) Ktora z ponizszych liczb jest najwieksza, a ktora najmniejsza?
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